

抓牢专项整治 夯实安全根基

我区全力推进安全生产责任制落实

今年以来,我区紧扣安全生产目标任务,纵深推进专项整治行动,形成“1+1+26”专项整治方案体系,并成立安全生产专项整治工作领导小组和26个专项整治组,实体化运行区专治办,建立定期会商和通报制度,统筹推进专项整治工作。1—11月,区应急管理局共计开展执法检查820家次,排查隐患2359条,其中对化工企业开展执法检查136家次,切实筑牢了安全生产基层防线。

立足专项整治工作推进,企业安全生产责任意识逐步提升。常州鑫统宝传动部件有限公司是一家安全生产标准化三级企业,主要存在机械伤害、噪音等安全生产风险点。为此,公司从员工培训开始,积极落实安全生

产主体责任,建立了完整的隐患自查自纠体系。“由员工进行日常检查,看到问题上报给班组长,班组长上报给部门经理,由部门经理组织好后上报给安全管理部。”该公司安全主管骆映宇表示,日常生产中如果遇到开关掉落、电线裸露等问题,工会第一时间处理,并由点到面,对公司整个用电系统进行检查检测,确保安全。

企业自查自纠,部门专项检查,双向互动让企业的安全生产水平大幅提升。连日来,区应急管理局监察执法大队对辖区内企业进行计划检查、“双随机”检查和专项整治检查,通过翻阅台账和现场查看,帮助企业排查隐患,提升全区安全生产整体水平。“从检查情况来看,一些小

型企业在安全生产工作管理、人员配备,日常检查等方面需要进一步加强。”区应急管理局监察执法大队一中队队长王行书表示,越是推动经济发展、企业做强,越要绷紧安全生产这根弦,摆正安全和发展的位置。总体来说,全区企业的安全生产水平相比去年有很大提升。

筑牢安全生产根基,需要“一抓到底”的干劲、“一以贯之”的韧劲和“愚公移山”的恒心。对此,我区坚持问题导向,强化创新引领,积极探索解决难点、堵点的新方法、新路径。3月份,区安全生产专项整治办公室成立了由消防、公安、应急、住建等部门组成的联合检查组,对26个专项整治领域开展常态化的“飞行检查”。截至目前,共计检



区应急管理局深入企业开展安全生产执法检查

查企业113家次,发现并整改问题隐患294条,发出警示提示函6份。同时,区应急管理局在重点监管的危险化学品、粉尘涉爆、金属冶炼、有限空间等行业领域先行先试,对按照风险等级

排摸出的51家重点企业,开展挂钩督导企业落实安全生产主体责任工作。经过半年多时间的挂钩督导,这51家企业未发生一起安全生产事故。

钱赛 徐欢

我区创建国家级节水型社会通过省级验收

本报讯 我区创建国家级县域节水型社会工作日前通过省级验收,副区长朱霞参加验收活动。

近年来,我区持续推进节水型社会建设,2019年万元地区生产总值用水量47.07立方米,万元工业增加值用水量10.07立方米,农田灌溉水有效利用系数0.6778,公共供水非居民计划用水100%,农业用水计量率68%,

工业用水计量率100%,城市非常规水资源替代率23.5%,节水型居民小区覆盖率32.1%,节水型单位覆盖率52.6%,节水型器具普及率100%,各项指标均达到或高于国家考核标准,满足四项申报必备条件。

在坛期间,专家组观看了我区创建工作专题片,听取了创建工作汇报并查阅了相关文件资料,根据国家级县域节水型社会

达标建设的相关要求,一致同意我区通过验收。同时要求我区继续对标对表、完善措施,深入开展达标创建工作,提高节水成效和用水效率,并通过节水型社会建设,加强雨水、中水等非常规水的利用,强化海绵城市建设,推进城市水务智能化、节水信息化工作,实现经济、社会和环境效益的共赢。

蒋建君 陆悦

钱资湖健身步道获评江苏最美跑步路线

本报讯 在日前举行的“魅力江苏 最美体育”江苏省全民健身运动会闭幕式暨全省最美跑步线路、最美乡村健身公园颁奖仪式上,我区钱资湖健身步道获评“2020江苏省最美跑步路线”。

钱资湖健身步道位于钱资

湖风光带内,全长13.6公里,目前已建成的步道在钱资湖北岸,全长4公里,起终点设有健身步道标识牌,可以提示健身市民运动的距离。乐活园、沁芳园等4大主题性景区位于健身步道沿线,其中乐活园内设置有全民健身场地和全民健身设施,可供

群众健身,外部道路也达到了举办大型路跑比赛的标准。自步道建成以来,先后举办了“江苏省青少年田径中长跑竞走项群赛”“钱资湖环湖长跑大赛”等体育健身赛事,吸引了全国各地路跑爱好者与运动员来坛比赛游玩。

陈玉婷

大数据时代下要保护好个人信息

近段时间,因个人信息被过分采集而引发的问题屡见不鲜,戴头盔看房、人脸识别第一案、多地出台条例禁止采集生物识别信息等相继成为热点。市民在享受数据红利的同时,要注意保护好个人信息安全。

在商场、超市等地,刷脸支付无处不在。刷脸支付一定程度上缓解了收银排队的局面,提升了交易效率,但它在给市民带来便捷的同时也无形中采集了个人信息。对于个人信息的处理,《民法典》作出规定:应当遵循合法、正当、必要原则,不得过度处理。

市民在下载安装很多APP

软件时会发现,提示要获取手机地理位置、通讯录、录音功能、摄像头……如果点击“禁止获取”,软件会直接闪退,强行关闭功能,不让使用。市民徐女士表示,下载软件时她都禁止访问手机里的信息,怕信息被泄露。目前,国家网信办重拳出击,对38类常见类型APP的基本服务功能和必要个人信息范围作出界定,在大数据技术普遍应用的当下,织密信息保护网,除了立法部门的积极推动,个人也要提高自我保护意识,时刻关注自己的信息安全。

公民个人信息被过度采集是各种侵犯公民个人信息案件频发的诱因。广大市民要尽量远离社交平台涉及的互动类活动,遇到一些主办方不明、没有实质性意义的活动,建议不要



参与。网上注册信息时,尽可能少地暴露自己的用户信息。不要轻易在公众场所连接未知的WiFi账号,警惕手机诈骗短信及电话,养成不乱丢弃涉及个人信息单据的习惯,切实保护个人信息安全。

余月霞

(上接第一版)

要坚持农民自愿,在建设精致湖滨新镇和打造全域美丽乡村过程中,注重农民自愿,引导农民、尊重农民,探索以房换地等动迁安置新模式,做到资金平衡和节约土地。

要坚持市场参与,动员社会资本参与大农场和集镇建设,提高农业规模化、科技化和市场化水平,积极探索智能化渔场混合所有制改革,鼓励技术人员入股,提高运营效率和经营收益。

要坚持分步实施、分步推进,在新一轮高质量发展中,既要迈大步、快节奏,也要算好经济账,整合现有资源,控制综合成本。

三要以奋发有为的精神

唐晓海

干成事。要坚守新理念,指前镇党委、政府领导班子要来一次思想的大解放、思路的大转变,在工作推进中牢固树立新发展理念。要坚持高质量,在策划、规划、项目建设和管理等各方面坚持高质量,不能降格以求,在推进过程中做到项目化、专班化、快速化。要坚定精气神,面对发展中遇到的各类困难问题,做到不畏难、不气馁、勇向前,在化解矛盾中成长,在经历困难中磨炼,在排除问题中锻炼。在工作中始终保持头脑清醒、思路清楚、标准清晰,夜以继日,努力拼搏,以奋发有为的精神建设精致湖滨新镇、打造全域美丽乡村。

打造工业经济强镇 南部发展重镇 宜居美丽新镇

(上接第一版)

要防范化解风险,处理好发展过程中出现的各类社会矛盾,防范社会不稳定因素,防止历史矛盾显化,确保平稳有序发展。

三要以奋发有为的精神干成事。儒林镇党员干部要明确自身职责使命,扎扎实实做事,不负组织重托,不负百姓期待。

要保持清醒干,引进项目要保持谨慎态度,用企业经营的思维精耕细作,算好投入产出账,新供地项目必须经区委、区政府集体研究决定,确保资源精准释放。

要团结一心干,儒林镇党委、政府领导班子要旗帜鲜明讲政治,以正气凝聚人;团

结一心谋发展,以实干带领人;客观公正作评价,以实绩选用人;严明纪律促规范,以制度约束人。

要勇于担当干,在推动发展的过程中,始终把事业放在第一位,把个人放在第二位,在工作中不畏难,敢于破难、敢于创新,勇于想办法。

要清清白白干,以主要负责同志的清白,带动全体人员的清廉,引领全镇风清气正,让每一名干部都能做到在岗轻松干事、离岗清清白白。

狄志强指出,区委、区政府将一如既往关注、支持儒林镇发展,儒林镇党委、政府领导班子要不辱使命、奋发有为,推动儒林取得新的更大发展。

唐晓海

